



## **Schriftliche Anfrage**

des Abgeordneten **Jan Schiffers AfD**  
vom 23.02.2020

### **Vorhaben der BayernHeim GmbH in Oberfranken**

Ich frage die Staatsregierung:

1. In welchen Städten und Gemeinden in Oberfranken hat die BayernHeim GmbH Projekte in Vorbereitung?..... 1
2. Wie viele Wohnungen sind in Oberfranken durch Projekte der BayernHeim GmbH derzeit geplant? ..... 1

## **Antwort**

des **Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr**  
vom 16.03.2020

### **1. In welchen Städten und Gemeinden in Oberfranken hat die BayernHeim GmbH Projekte in Vorbereitung?**

Die BayernHeim GmbH hat den Auftrag in ganz Bayern Wohnraum für Bevölkerungsgruppen zu schaffen, die sich nicht selbst angemessen mit Wohnraum versorgen können. Vor der Entwicklung eines neuen Wohnungsbauprojektes muss der konkrete örtliche Bedarf für entsprechenden Wohnraum ermittelt werden.

In Oberfranken hat die BayernHeim GmbH derzeit in Bayreuth zwei Projekte in Vorbereitung und prüft zwei Grundstücke in Kulmbach hinsichtlich ihrer Eignung für die Entwicklung von Wohnungsbauprojekten.

### **2. Wie viele Wohnungen sind in Oberfranken durch Projekte der BayernHeim GmbH derzeit geplant?**

Für ein Projekt in Bayreuth liegt ein städtebaulicher Entwurf mit rund 350 Wohnungen vor. Für die anderen Projekte liegt noch keine Planung vor, so dass noch keine Aussage zur Wohnungsanzahl getroffen werden kann.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.